Alan TURING
The 1mitation game
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Mosaic (=> Mosaic Killa) —5—
Netscape ARV RV
Mozilla Firefox HTTPD
Webkit
- Safari Apache
— Chrome NGINX
Opera Hyper Text Transport Protocol

HTML
Hyper Text Markup Language






Calculer la valeur décimale de

- 0110 : 0
- 1110 : 14
- 111000 : 56

- 10011100 : 156
- 10011010 : 154
- 1001111011: 635

bits
octets = 8 bits

Byte = mot de X bits

O..F: 01 234567389 ABCDEF
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128
256
512
1024
2048
4096
8192
16384
32768
65530



Décimal Hexa
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Binaire ?’
bits
¢ octets =

0 0
1 i 8 bits
2 10 1
3 {é/////// Byte = mot de X bits
4 10
5 101 . 0..F: 01 23456789 ARBRCDETF
6 110
; 1%3% hexadécimal
; 001 QF' - 1F : 0001 1111 : 25 - 1 : 32 - 1 = 31
- EF 1110 1111 14x1671 + 15x1670 = 239
g 18%%//// - C2 1100 0010 : 12x16”1 + 2 = 194
4 - CAFE 1100 1010 1111 1110
g 1182 1/ - BABA 1011 1010 1011 1010
- FO 1111 0000 240
g ii;%//// - F1 1111 0001 241
10 Kooo F8 1111 1000 248
11 10001

1- Représentation binaire

2— valeur décimale



Convertir en base 2

- 5

- 16

- 21

- 32

- 512

- 511

- 673

- 1000
- 00000




Convertir en base 2

5

16

21

32
512
511
673
1000
60000

A o 523 (7)
O

1 zez [L‘)
v,

ﬁiﬁ e O )(le(z)
o







Convertir en base 2
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Steve Jobs - Steve Wozniak












Entiers relatifs (Complément a 2)
IEEE754 (nombres a virgule flottante)
ASCII

CpP1252 (ISO 8859)

Unicode (UTF-8 etc)



Cod des Enti Lgné -
cdage des bntiets SI1gHNes laurent.hubert@campus-igs-toulouse. fr

-7 1111 10000 Complément a 1
-6 1110 1111 (-7) 0 -> 1
g -5 1101 )+ | 1 —> 0
~7
-2 -2 1010 -1 : 0001 -Cal-> 1110 (-1)
-1 -1 1001
0 -0 1000 -7 1000
1 0 0000 -6 100121‘4
4 1 Omllé v -5 1010
9 2 0010
18 3 0011 2 1101
4 0100 -1 1110
5 0101
6 0110 OO ééééz ¥4
7 0111 1 0001
2 0010
3 0011
4 0100
5 0101
6 0110
7 0111



Complément a 1+1

0 ->1
1 -> 0

-1

N o Ok W N B+ O

0001 -Cal-> 1110 -Cal+1->

1000
1001
1010
1011

1110
1111

0000
0001
0010
0011
0100
0101
0110
0111

(Complément a 2)

(-1) 1111

w~1
-1
1/1/1970
2 147 483 647
A
2" -1
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-128 1000 0000 _ -4 _A

~127 1000 0001 n=; __z:/\ v 7/‘/\ _A

-9 1111 0111

-8 1111 1000

-7 1111 1001

-6 1111 1010

-5 1111 1011

-4 1111 1100

-3 1111 1101 Limites de codage

-2 1111 1110 Nombres entiers signés sur

~ 1111 1111 - 16 bits : -32768 a 32767

0 0000 0000 _ 32 bits

1 0000 0001 -Cal> 1111 1110 + 1 = 1111 1111 .

2 0000 0010 min -2 147 483 048

3 0000 0011 max 2 147 483 647/

4 0000 0100

5 0000 0101 _ 64 bits

6 0000 0110 . . .

7 0000 0111 2763 a (2763)-1

8 0000 1000

9 0000 1001 Méme calcul avec des entiers NON
signés

127 0111 1111 -Cal> 1000 0000 + 1 = 1000 0001
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0,5
0,25
0,125

2~=-1 1/2
2~=2 1/2/2
2~=3 1/2/2/2 =1/

10~-1 1/10
10~-3 1/10/10/10
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Sur 8 bits
Calculer 1'opposé de:
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STATP

Simple Mail Transfer Protocol
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-128 1000 0000

127 1000 0001 0111 1000
126 10000010 cal 1000 0111
-125 1000 0011 N 1
~124 1000 0100

~123 1000 0101 . TTTTTmTTTTTTTT
122 1000 0110 1000 1000
121 1000 0111

-120 1000 1000

-9 1111 0111

-8 1111 1000

~7 1111 1001

-6 1111 1010

-5 1111 1011

~4 1111 1100

-3 1111 1101

—2 1111 1110

-1 1111 1111

0 0000 0000

1 0000 0001 -Cal> 1111 1110 + 1 = 1111 1111

2 0000 0010

3 0000 0011

4 0000 0100

5 0000 0101

6 0000 0110

7 0000 0111

8 0000 1000

9 0000 1001

127 0111 1111 -Cal> 1000 0000 + 1 = 1000 0001



10.29.19.86

00001010.00011101.

10.29.16.242

00001010 .00011101.

255.255.248.0

11111111.11111111.

Oxff ff £8 00
11111111 11111111

00010011

00010000

11111000

11111000

.01010110

.11110010

.00000000

00000000

00001010.00011101.00010011.01010110
11111111.11111111.11111000.00000000
00001010.00011101.00010000.00000000

——

00001»010.00011101.00010000.11110010
11111111.11111111.11111000.00000000

00001010.00011101.00010000.00000000

10.29.248.0/21 _,,
—> 2~(32-21) = 1" =04Y
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ip: 10.29.19.122 / MAC \

masq: 21 Hardware
broadcast: 10.29.23.255 Physique
passerelle: 10.29.23.254 ether ethernet
dns: 8.8.8.8

dne2: o5.6. s |
o )




